

проведення урочистостей з нагоди 1000-річчя заснування Софійського собору.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Міністерство культури, МЗС, Національна академія наук, Київська міськдержадміністрація;

підготовку і випуск наукових та науково-популярних видань, присвячених історії Софійського собору.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства;

виконання робіт з ремонту і реставрації Софійського собору та південної башти.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства;

реконструкцію водонесучих мереж, мереж електрозабезпечення та упорядження території архітектурного ансамблю Софійського собору.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства;

карбування та введення в обіг ювілейної пам'ятної монети "1011—2011. Софії Київській 1000 років".

Національний банк (за згодою);

випуск та введення в обіг двох ювілейних поштових марок і конверта, присвячених 1000-річчю заснування Софійського собору, та проведення їх спецпогашення.

Міністерство інфраструктури;

фінансування заходів, присвячених 1000-річчю заснування Софійського собору.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства;

формування та експонування в Україні і Французькій Республіці, зокрема у штаб-квартирі ЮНЕСКО, фотовиставки "Софія Київська: віхи історії", присвяченої 1000-річчю заснування Софійського собору.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Міністерство культури, МЗС;

організацію та проведення у навчальних закладах тематичних заходів з висвітлення історії Софійського собору, його ролі в духовному та культурно-політичному житті української держави.

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту;

проведення закордонними дипломатичними установами України за участю українських науковців тематичних заходів, присвячених 1000-річчю заснування Софійського собору.

МЗС.

2. Організувати та провести міжнародну науково-практичну конференцію з питань дослідження Софійського собору, його збереження та популяризації.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Міністерство культури, МЗС, Національна академія наук, Київська міськдержадміністрація.

3. Сприяти:

висвітленню державними засобами масової інформації заходів з підготовки та відзначення 1000-річчя заснування Софійського собору.

Держкомтелерадіо;

створенню та трансляванню серії відеосюжетів, тематичних теле- і радіопрограм про історію Софійського собору, його архітектуру, живопис та написи-графіті.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Держкомтелерадіо.

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 30 березня 2011 р. № 249-р

СКЛАД
Організаційного комітету з підготовки та відзначення
1000-річчя заснування Софійського собору

Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства — голова Оргкомітету

Заступник голови Київської міськдержадміністрації — заступник голови Оргкомітету

Голова Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики (за згодою)

Голова Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності (за згодою)

Два заступники Глави Адміністрації Президента України (за згодою)

Заступник Міністра культури

Заступник Міністра закордонних справ

Заступник Міністра інфраструктури

Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі

Заступник Міністра фінансів

Заступник Міністра освіти і науки, молоді та спорту

Голова Держкомтелерадіо

Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики (за згодою)

Виконавчий директор з питань готівково-грошового обігу Національного банку (за згодою)

Директор Інституту археології Національної академії наук (за згодою)

Директор Інституту літератури імені Т. Г. Шевченка Національної академії наук, академік-секретар Відділення літератури, мови та мистецтвознавства Національної академії наук (за згодою)

Директор Інституту історії України Національної академії наук (за згодою)

Голова правління Українського фонду культури (за згодою)

Директор Інституту української археографії та джерелознавства імені М. С. Грушевського Національної академії наук (за згодою)

Директор Інституту філософії імені Г. С. Сковороди Національної академії наук (за згодою)

Директор Національного науково-дослідного інституту українознавства та всесвітньої історії (за згодою)

Головний науковий співробітник Інституту історії України Національної академії наук (за згодою)

Директор Департаменту фахової експертизи Секретаріату Кабінету Міністрів України

Генеральний директор Українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта" (за згодою)

Генеральний директор Національного заповідника "Софія Київська" (за згодою)

Голова Всеукраїнської спілки громадських організацій "Рада з питань туризму та культури" (за згодою)

Голова Синодального відділу "Церква і культура" Української православної церкви (за згодою)

Інститут релігійної свободи, м.Київ
www.irs.in.ua Джерело: Урядовий портал